星期二

校对:李 戎

习近平在参观"铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览"时强调

# 在新时代继承和弘扬伟大抗美援朝精神为实现中华民族伟大复兴而奋斗

新华社北京10月19日电 在中国人民 志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中 共中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平19日前往中国人民革命军事博 物馆,参观"铭记伟大胜利 捍卫和平 正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出 国作战70周年主题展览"。他强调,70年 前,为了保卫和平、反抗侵略,中国党和 政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史 性决策,英雄的中国人民志愿军高举正义 旗帜,同朝鲜人民和军队一道,舍生忘 死、浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大 胜利,为世界和平和人类进步事业作出巨 大贡献。抗美援朝战争的胜利,是正义的 胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗美援 朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是 弥足珍贵的精神财富, 必将激励中国人民 和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切

强大敌人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神,学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中国梦强军梦不懈奋斗,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午3时5分,习近平等党和国家领导同志来到中国人民革命军事博物馆,步入展厅参观展览。展览紧紧围绕弘扬爱国主义精神和革命英雄主义精神的主题,以中国共产党、中国人民和中国人民志愿军为主视角,围绕战争主线,突出战场较量,精

心设计序厅、"正义担当 决策出兵""运 动歼敌 稳定战线""以打促谈 越战越 强""实现停战 胜利归国""抗美援朝战 争胜利的伟大意义和历史贡献"、结束语等 7个部分,设置"不忘初心、牢记使命、永 远奋斗"专题,通过540余张照片、1900 余件文物,以及大量视频、实物场景等, 充分展示重大决策过程、重大历史事件、 重要战役战斗、重要历史人物,兼顾展示 政治、经济、外交等方面的斗争,全面回 顾中国共产党领导抗美援朝战争的光辉 历程和宝贵经验, 生动反映伟大的抗美 援朝精神的丰富内涵和时代价值,重点 展示志愿军将士的英雄气概和不畏强 敌、制胜强敌的精神优势,展现全国各 族人民同仇敌忾、万众一心的爱国情 怀,彰显中华民族不畏强暴、维护和平 的坚定决心。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

### 全国青联"人民品推官" 计划启动

带动青年脱贫致富

据新华社北京10月19 日电 记者从全国青联了解 到,为推动青联组织助力精 准脱贫工作深入开展,充分 发挥青联组织人才智力优 势,打通国内产业链、供应 链,促进电商扶贫等新业态 快速发展,全国青联"人民 品推官"计划日前启动。

居居 计划日前启动。 据悉,该计划通过遴选 在新业态、新营销、新模式 上有突出业绩、示范效应、 带动能力的青联委员作为全 国青联"人民品推官", 技生、线下相结合的方式 传播先进经验,发掘更多 "家乡好货"及民间优秀传 统文化,辐射带动更多产业 链、供应链从业青年、创业 青年脱贫致富,为决战决胜 脱贫攻坚、促进乡村振兴发 展贡献力量。

全国青联常委吴彦䂮、赵海伶、格勒巴桑,全国青 联委员薇娅、辛有志、小小 莎、王禄、乌音嘎、林盛、 陈太春被授予首批全国青联 "人民品推官"称号。

据介绍,全国青联"人民品推官"计划启动后,将跟制全国青联"人民品推官"系列教学课程,面向三区三州等扶贫重点地区公益开放,下一步还将举办青联"年货节",推动全国青联"人民品推官"对其辐射带动的优秀扶贫产品开展"直播带货"活动。

## 增速转正来之不易 保持向好充满信心

——国家统计局新闻发言人回应中国经济热点

■新华社记者 谢希瑶 陈炜伟

国家统计局 19 日发布数据,前三季度中国经济增长由负转正,同比增长 0.7%。如何评价经济运行表现?还面临哪些困难挑战?如何展望四季度及全年经济走势?国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长刘爱华在当天举办的国新办发布会上回应了以上热点问题。

数据显示,中国经济在一季度 GDP 同比下降 6.8%的情况下,二季度增速转正、同比增长 3.2%,三季度增速进一步加快至 4.9%,主要经济指标呈现向好态势。

"从这些主要指标的变动趋势看,我国的疫情防控和经济复苏确实是走在了全球前列,彰显了中国经济的强大韧性和旺盛的活力。"刘爱华说。

前三季度,全国城镇新增就业人员898 万人,完成全年目标任务的99.8%。9月 份,全国城镇调查失业率为5.4%,比8月份下降0.2个百分点。此外,前三季度居民收入实际增速由负转正。

"今年社会兜底保障力度尤其大。"刘爱华表示,今年年初,面对空前加大的就业压力,各地区、各部门全面落实就业优先政策,持续加大民生投入,民生得到了切实保障和改差。

三季度,全国规模以上工业增加值同比增长5.8%,比二季度加快1.4个百分点。服务业增加值同比增长4.3%,增速比二季度加快2.4个百分点。

刘爱华表示,在疫情冲击下,产业转型 发展的动力明显加快,以互联网经济为代表 的新动能逆势成长,在助力疫情防控、保障 居民生活、促进经济增长方面都发挥了非常 积极的作用。

"在充分看到好转趋势的同时,我们也 件、有信心保持目前的态势。"刘爱华说。

要看到,当前境外的疫情形势仍然比较严峻,国际环境不稳定、不确定性仍然客观存在。"刘爱华指出,国内有效需求仍然不足,地区、行业、企业的恢复还不均衡,经济持续向好的基础还需要进一步巩固。

她表示,下一步还是要按照推动经济 高质量发展和构建新发展格局的要求,扎 实做好"六稳"工作,全面落实"六保" 任务,筑牢民生保障基础,助力企业纾困 解难,奋力完成全年目标任务。

国际货币基金组织(IMF)近期上调 对中国全年经济增速的预期。中国经济下 一阶段是否能继续保持向好态势备受外界

"从各种因素,不管是从需求、生产,还是从整个市场表现出来的信心和活力等方面来看,今年四季度乃至全年有基础、有条件、有信心保持目前的态势。"刘爱华说。

三季度,社会消费品零售总额同比增长0.9%,季度增速年内首次转正;前三季度,全国固定资产投资同比增长0.8%,增速年内首次转正;前三季度,货物进出口总额同比增长0.7%,增速年内首次转正。

"整体内需恢复势头比较明显,尤其是消费需求。中国超大市场规模的潜力释放,不光是扩大内需基本战略基点的体现,也会对整个世界经济复苏带来好处。" 刘爱华说。

她表示,前三季度需求逐步回暖、产业循环持续改善、市场主体信心逐渐增强。"这三个方面对于下一阶段进一步更好地发挥我国超大市场的韧性,激发超大市场的需求潜力非常有利。总体来讲,我们对全年经济发展充满信心。"

满信心。" **新华社北京 10 月 19 日电** 

#### 河南: 5G网络实现 县城以上城区全覆盖

新华社郑州10月19日 电 记者日前从河南省工业和信息化厅获悉,河南省已建成5G基站3.6万个,实现县城以上城区全覆盖和行业领域场景应用按需覆盖。

今年5月,河南省下发《河南省加快5G产业发展三年行动计划(2020~2022年)》称,到2020年年底,建成5G基站数量4万个,5G网络实现县城以上城区全覆盖和垂直行业应用场景按需覆盖,5G用户突破1400万户。到2021年,5G基站数量达到10.8万个,实现乡镇、农村热点区域覆盖,5G用户突破3600万户。

河南是农业大省、人 口大省、工业大省、文旅 大省,具备5G融合赋能的良好土壤,有着巨大的5G应用市场空间。2019年以来,河南全省加快5G商用步伐,在智慧医疗等商人。不可以来,河南全省加快5G商用。当前,东海省等南南地点实现5G网络全覆盖,郑州利用5G网络全覆盖,为首条路,对南洛钼集团5G智慧矿山在国内领先。

河南省工业和信息化 厅相关负责人表示,到 2022年全省5G基站数量将 达到16.8万个,网络实现 乡镇以上区域连续覆盖,满足多种应用场景需求,基本形成5G配套产业集 群,力争产业规模突破 1000亿元。



见证爱情▼相约爱琴海

# 

旗舰级购物公园 全城招募会员 恭迎入席

主办单位: 漯河日报社 漯河市婚庆服务业协会 独家冠名: 漯河星汇置业有限公司

活动时间:10月28日 19:00~21:00 活动地址:爱琴海城市展厅

详询:0395-2957777 15839581290 外最声明:本资料仅为要约邀请,并不视为商品房买卖合同的内容或交房标准和条件,最终以商品买卖合同的约定为准







